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Информационно - статистический обзор обращений граждан, организаций и общественных объединений, поступивших в администрацию Коротковского сельского поселения 
в 1 квартале 2024 года
Количество обращений граждан, организаций и общественных объединений, поступивших в администрацию Коротковского сельского поселения, в том числе в ходе личных приемов граждан, в 1 квартале 2024 года составило (6).
При этом (0) 0 % поступивших обращений – обращения в письменной форме, (0) 0 % - обращения в форме электронного документа, 6 (100) % – обращения, поступившие в ходе личного приема граждан.
Все обращения поступили непосредственно от заявителей.
В обращениях было обозначено 6 вопросов по следующим тематическим разделам:
1.  Экономика – 4 обращения: 
- «Земельный налог» - 3 обращения (.0540);
- «Уборка снега, опавших листьев, мусора и посторонних предметов» - 1 обращение (.0694);

2. Социальная сфера – 1 обращение: 

- «Определение в дома-интернаты для престарелых и инвалидов, психоневрологические интернаты. Деятельность названных учреждений» - 1 обращение (.0293)
3. Оборона, безопасность, законность – 1 обращение:

- «Право на наследство» - 1 обращение (.1115);

По состоянию на 1 апреля 2024 года рассмотрены и даны ответы на все поступившие обращения граждан.

По результатам рассмотрения обращений:

- по 6-и обращениям заявителей были даны разъяснения по существу обозначенных вопросов; 
За истекший период за документацией, относящейся к муниципальным услугам, поступило 17 обращений, по которым были подготовлены и выдана запрашиваемые документы в день обращения.
Нарушений Федерального закона от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в 1 квартале 2024 года допущено не было.
