О работе по профилактике экстремизма и терроризма на территории Коротковского сельского поселения в 2022 году

В целях предупреждения проявлений терроризма и экстремизма, во исполнение Федерального закона от 25.07.2002 года № 114-ФЗ                              «О противодействии экстремистской деятельности» и Федерального закона от 06.03.2006 года № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», постановлением администрации Коротковского сельского поселения от 04.02.2022 года № 5 утверждены комплексные меры профилактики проявлений терроризма и экстремизма на территории Коротковского сельского поселения на 2022 год.

В рамках выполнения данных мероприятий на территории сельского поселения проводились следующие мероприятия: 


- велась работа по выявлению нелегальных мигрантов и привлечению иностранной рабочей силы на территории поселения (в настоящее время нелегалов не выявлено);

- отслеживалось появление неправославных религиозных формирований и случаи появления миссионеров из-за рубежа на территории поселения (неправославных формирований или пребывание миссионеров на территории поселения не наблюдалось); 


- через собрания граждан и подворный обход проводилась разъяснительная работа о необходимости повышения бдительности и действиях при угрозе возникновения террористических актов; 

- проводились регулярные проверки зданий учреждений, расположенных на территории поселения на предмет их технической укрепленности; 


- в сельской модельной библиотеке, Коротковском СДК организация досуга молодежи направлена на формирование личности, уменьшение риска социальных конфликтов и развитие здоровых нравственно-эстетических качеств, проводились беседы о необходимости толерантного поведения между людьми различных национальностей и религиозных конфессий.
Работниками администрации сельского поселения совместно с участковым уполномоченным полиции осуществляются предупредительно-профилактические мероприятия, направленные на постоянный мониторинг в отношении зарегистрированных лиц, выходцев из северокавказского региона, азиатских стран, ближнего зарубежья, временно проживающих на территории сельского поселения. 

В 2022 году на территории Коротковского сельского поселения случаев экстремизма и (или) терроризма не зарегистрировано.

